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„Česká republika z praktických důvodů udržuje s Íránem diplomatické styky. Kontakty s
Iránem by ale vzhledem k charakteru tamního režimu měly udržovat profesionální
diplomaté a nikoli opoziční politici,“ uvedla Veronika Vrecionová.

„Schůzky Kateřiny Konečné a Filipa Turka s íránskými představiteli ukazují, že cílem jejich
politických uskupení je naprostý obrat v zahraniční politice České republiky. Vedle putinovského
Ruska by mezi partnery naší země zřejmě chtěli zařadit i režim v Teheránu – režim, který funguje
jako teokratická diktatura, v níž jsou vězení plná politických vězňů a země láme rekordy v počtu
popravených. Nechvalně proslulou specialitou teheránského režimu jsou přitom popravy, které se
konají veřejně na náměstích, aby byl jejich zastrašovací potenciál vůči společnosti využit na
maximum,“ upozornila předsedkyně europoslanců ODS Veronika Vrecionová.

Ta rovněž poukázala na rozpor mezi dosavadními slovy a praktickými činy čestného předsedy
Motoristů sobě: „Zejména u Filipa Turka, který se s oblibou prohlašuje za opravdového odpůrce
islamizace Evropy a strážce našich tradic, je až šokující, že udržuje kontakty s režimem, jehož
náboženská policie kvůli extrémnímu výkladu islámu na ulicích surově útočí na ženy, protože mají
nedostatečně zahalené vlasy.“

Podle Veroniky Vrecionové zřejmě oběma politikům nevadí, že je dnešní Írán neochvějným
spojencem Ruska. „Írán se stal velkým dodavatelem zbraní, včetně válečných dronů, které téměř
každodenně zabíjí civilisty v ukrajinských městech. Zároveň jsou ale mulláhové v Teheránu těmi, kdo
destabilizují celý Středný východ a snaží se zničit demokratický Izrael, když financují Hizballáh,
jemenské Hutíe nebo Hamás, který teroristickým přepadem Izraele vyvolal současný konflikt v
Gaze.“

Veronika Vrecionová rovněž připomněla, že kontakty s íránským režimem jsou u obou politiků o to
víc překvapující, že jak u českých komunistů, tak u Motoristů v posledních týdnech vidíme, že se
snaží ze sebe před veřejností udělat velké příznivce amerického republikánského prezidenta Donalda
Trumpa.

„U obou to nikdy neznělo příliš důvěryhodně. Po odhalených kontaktech s íránským režimem ale
téhle pohádce už snad nemůže věřit vůbec nikdo. Právě Donald Trump je zastáncem maximálně
tvrdého přístupu vůči íránským ajatolláhům. Americký prezident chce za každou cenu zabránit tomu,
aby se tento vůči Západu nepřátelský režim dostal k vlastním jaderným zbraním. Údajně nejlepší
kamarádi Donalda Trumpa v českých luzích a hájích se proto za své dýchánky se zástupci íránského
režimu pochvaly z Bílého domu určitě nedočkají,“ okomentovala Veronika Vrecionová.

„Klíčová je ovšem skutečnost, že komunisté a Motoristé nepokrytě hledají partnery mimo
demokratický svět a nemají problém se paktovat s režimy, které otevřeně a na všech frontách bojují
proti demokratickému Západu a myšlence lidské svobody,“ dodala Veronika Vrecionová a
připomněla, že se íránské otázce jako europoslankyně již několik let aktivně věnuje: „Nechodím
ovšem na íránskou ambasádu, ale udržuji kontakty s íránskou exilovou opozicí. Její představitelé jsou
pro mě zdrojem informací o represích, kterým Íránci a Íránky každodenně ve své zemi čelí. Minulý
týden jsem se kvůli aktuální situaci íránského režimu setkala s vysokou představitelkou íránské
opozice Maryam Rajavi, která vede Národní radu odporu Íránu (NCRI) – jednu z největších



opozičních skupin, mezi jejíž priority patří zapojení žen do íránské politiky, což je v regionu
Středního východu výjimečné a pozoruhodné.“

Podle předsedkyně europoslanců ODS i toto její setkání potvrdilo, že pro znalost poměrů v Íránu se
není nutné kompromitovat kontakty s představiteli tamního režimu. „Kdo to dělá, vědomě podporuje
vše, co se v dnešním Íránu a při íránských aktivitách v regionu děje. Motoristé a komunisté se na
tuto cestu bohužel vydali. O sympatiích komunistů k Íránu jsme už věděli dříve, teď se nám tu ale
očividně vybarvila i tzv. pravice, která je nejenom proruská, ale také proíránská,“ uzavřela Veronika
Vrecionová.
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